



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎల్.బి.కె. దయాకర్ రావు

# కాంగ్రెస్ పని ఖతం..

తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 8 : దేశంలో కాంగ్రెస్ పని ఖతమైందని మాజీ మంత్రి ఎల్.బి.కె. దయాకర్ రావు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని ద్వంద్వమెత్తారు. తొర్రూరులోని బీఆర్.ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. మొన్న మహారాష్ట్రలో, ఐశాక్ డిబ్రీలో కాంగ్రెస్ ప్రజల పక్షంనుకోలేదని, ఇప్పుడు తెలంగాణలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోనూ కాంగ్రెస్ ప్రజల గుణపాఠం చెబుతారని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. బీఆర్.ఎస్ హయాంలో దరహాస్థులు లేకుండానే పథకాలను అమలు చేశామని, కానీ, ఇప్పుడు ప్రతి పథకానికీ మిసీ దరహాస్థుల పేరిట ప్రజలను గందరగోళంలో పడేస్తున్నారని అన్నారు. రేషన్ కార్డుల విషయంలో కూడా ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానం తప్పని, పేదలకు న్యాయం చేసే సంకల్పం లేకుండా, ప్రభుత్వ నిధులకు కోతలు పెట్టడమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నదన్నారు. 14 నెలల పాలనలో కాంగ్రెస్ చేసిన అన్నింటికీ ప్రజాపాలన, గ్రామసభల పేరిట హడావుడి చేసి వివరాలకు మిసీ దరహాస్థుల పేరుతో కాలం వెళ్లడమే అని ఆరోపించిన దయాకర్ కాంగ్రెస్ పని ఖతమైందని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా సంక్షేమ

- **బీఆర్.ఎస్ హయాంలో దరహాస్థులు లేకుండా పథకాల అమలు చేశాం**
- **పూటకో మాట మారుస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రజల బుద్ధి చెబుతారు**
- **స్థానిక ఎన్నికల్లో వంద శాతం గెలుస్తున్నాం**
- **మాజీ మంత్రి ఎల్.బి.కె. దయాకర్ రావు**

పథకాల అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి త్రోకోకా వ్యవహారంపై డబ్బలను సవాదించడంలో నంబర్ వన్ స్థానంలో ఉన్నారని విమర్శించారు. సీఎం అయిన తర్వాత కూడా అదే తరతు కొనసాగిస్తున్నారని అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ప్రజలకు ఎన్నో వాగ్దానాలు చేసినదని, ఇప్పటివరకు ఒక్క హామీని పూర్తిగా అమలు చేయలేదని ఎల్.బి.కె. ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోనే ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను తిరస్కరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, ఇది వారికి బుద్ధి చెప్పే సమయమని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో మండల అధ్యక్షుడు పసుమిరెడ్డి సీతారాములు, బీఆర్.ఎస్ సమన్వయ కమిటీ సభ్యుడు పానుగంటి సోమేశ్వరరావు, మాజీ జిల్లాటీసీ మంగళంపల్లి శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీ తూర్పుటి అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

# అధైర్యపడొద్దు మేమున్నాం..

- అమెరికాలో చదివే మన విద్యార్థులతో జామీ మీటింగ్
- కేటీఆర్ తో కలిసి పాల్గొన్న మండలి వివే సత్యవతి రాధాకృష్ణ
- మీ సమస్యలపై బీఆర్.ఎస్ పోరాడుతుందిని భరోసా



అమెరికాలోని విద్యార్థులతో జామీ మీటింగ్ మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎం.కె.వేణుకేశవ్ రాధాకృష్ణ

కురవె, ఫిబ్రవరి 8 : అమెరికాలో చదువుకుంటున్న తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే విద్యార్థులకు మేమున్నామని భరోసా ఇవ్వడంతో పాటు అక్కడ వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను చర్చించుకుంటున్న బీఆర్.ఎస్ పోరాడుతుందిని ఎమ్మెల్యే, శాసనమండలిలో బీఆర్.ఎస్ వివే సత్యవతి రాధాకృష్ణ స్పష్టం చేశారు. అక్కడ విద్యార్థుల పడుతున్న గోనస శనివారం జామీ మీటింగ్లో బీఆర్.ఎస్ వర్కింగ్ గ్రూప్ సీనియర్ కెటీఆర్, ఎమ్మెల్యే కవితతో కలిసి ఆమె పాల్గొని వారి ఇబ్బందులను స్వయంగా తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు అధైర్యపడొద్దు.. అందగా ఉంటామని చెప్పారు. అనుభవం వల్ల మండల అధ్యక్షులతో విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడారు.

రెండో దశా స్కాలర్షిప్ ఇష్యుస్ కాంగ్రెస్ కేటీఆర్ ప్రభుత్వం విడిచి విద్యనభ్యసించే ఎమ్మెల్యే, బీసీ, ఈడబ్ల్యుఎన్ విద్యార్థులకు అందజేయాలని సాల్వేషన్లను రూ.5 లక్షల నుంచి రూ.20 లక్షలకు పెంచినందుకు గర్భవే శారు. అలాగే రూ.20 లక్షల స్కాలర్ షిప్ ను అందించినందుకు తెలిపారు. 127 మంది ఎమ్మెల్యే విద్యార్థులకు తోలి విడద రూ.10 లక్షల చెల్లించామని, రెండో దశా చెల్లించే సమయానికి ఎన్నికలు వచ్చాయని ప్రస్తుతం ఆ విద్యార్థులు స్కాలర్షిప్ అందక అమెరికాలో ఆ పస్టులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విడిచి విడద రూ.25 లక్షల ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కనీసం రెండో దశా నిధులు చెల్లించలేదన్నారు.

ఇప్పటివరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ కూడా వెయిలేదన్నారు. ఓవర్సీస్ స్కాలర్షిప్ ల గురించి బడ్జెట్ లో పెట్టకపోవడం విచారకరమన్నారు. ఆంధ్ర ఆమెలికా అధ్యక్షుడు అయ్యల అక్కడ చదివే మన విద్యార్థుల పరిస్థితి మరింత దారుణంగా మారిందని, పార్టీ టైం ఉద్దేశ్యంగానే అవకాశం కూడా లేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని చెప్పారు. ఈ నేపథ్యంలో స్కాలర్షిప్ రాక ఇబ్బందిపడుతున్న విద్యార్థులకు బీఆర్.ఎస్ పార్టీ అందగా ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్టీల ఎమ్మెల్యేలను కూడగట్టి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చర్చిస్తామన్నారు. విద్యార్థులు భయపడొద్దని ధైర్యం చెప్పారు. సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు బజ్జారి పిప్పిరెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ డెవలప్మెంట్ బజ్జారి ఉమ్మ, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ బజ్జారి కోత్తి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తోట లాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య

# హామీలు నెరవేర్చకపోతే ప్రజాగ్రహం తప్పదు

- అన్ని వర్గాలను మోసం చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి

స్నేహపూర్వకంగా, ఫిబ్రవరి 8 : దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖతమవుతున్నదని స్థానిక సంస్థల ఉమ్మడి పరంగానే జిల్లా ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. శుభ్రవాం అయిన జనగామి జిల్లా స్నేహపూర్వక నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని బీఆర్.ఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. తెలంగాణ, కర్ణాటక, మహారాష్ట్రలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల మద్దతును కోల్పోయిందని, ఎవరోచి ప్రజలం చేసినా కాంగ్రెస్ పార్టీకి పరాభవం తప్పకం లేదన్నారు. రాహుల్ గాంధీ బీజేపీకి బీ తం అని, ఇతర పార్టీల ఓట్లను తీర్చి బీజేపీకి విజయానికే పరోక్షంగా ఆ పార్టీ కృషి చేస్తున్నదన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన 420 హామీలను అమలు చేయకుండానే ప్రజాగ్రహం తప్పకం ఉన్నది. ఈ గణన పేరుతో బీసీల మోసం చేసిన సీఎం, ఎమ్మెల్యేలకు పథకాలకు నాన్నుడు ధోరణి తప్పొ.. పథకాల చేసిన ఎమ్మెల్యే స్పష్టం చెప్పకం లేదన్నారు. ఎన్ని వర్గకరణ అమలు చేశాం, మాదిగలను రెచ్చగొడుతూ వారి మద్దతు చిచ్చుపెడుతున్నారని అన్నారు. వర్గకరణ కోసం మండల కృష్ణ మాదిగ అక్ష డబ్బులు, వేల గొంతుల పేరుతో పెద్ద కార్యక్రమం చేపడుతున్నారని, దీనికి బీఆర్.ఎస్, ఇతర పార్టీలు మద్దతు ఇస్తున్నాయనే ఉద్దేశంతోనే వర్గకరణ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారని విమర్శించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కక్షపూరితంగానే కేటీఆర్ కుటుంబంపై అనేక అక్రమాలను అమలు చేస్తున్నారని, ఎవరెన్ని చేసినా పెట్టినా భయపడకన్నారు. స్నేహపూర్వకంగానే రాష్ట్ర పాలన.. స్నేహపూర్వకంగానే నియోజకవర్గాల ప్రజలు స్వచ్ఛ

యుత వాతావరణాన్ని కోల్పోయారని, రాక్షస పాలన నడుస్తున్నదని పోచంపల్లి అన్నారు. ఇవే కనీసం ఎన్నికలకు బీఆర్.ఎస్ వేడుకొని బీఆర్.ఎస్ తో గెలిచి, తన కూతురు కోసం అతడి అనుభవాన్ని, ఆత్మాభిమానాన్ని కాంగ్రెస్ కడియం శ్రీపాత్ కాట్టు పెట్టారన్నారు. బీఆర్.ఎస్ లో ఉన్నప్పుడు తాళకొనగా ప్రజలకు గొప్పదని, వయసులో చిన్నవాడైన కేటీఆర్ విజయ ఉన్న వ్యక్తి అని, అతడికి కింద పనిచేయడం సంకోచంగా ఉందని చెప్పిన కడియం, నేడు కాంగ్రెస్ మొత్తం కోసం కేటీఆర్ కుటుంబాన్ని విమర్శిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఓటుకు నోటు కేసులో ఇరుక్కున్న వ్యక్తి వద్ద పనిచేసే వారిని ఏమంటారో కడియం చెబుతున్నారని, అతడు మీడియాలో వచ్చిన వార్తలకు స్పందించి వారిపై అక్రమ కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపించడం సరికాదన్నారు. మరొకప్పుడు జిల్లాలో స్నేహపూర్వక నియోజకవర్గాలలో ఉపఎన్నికలు వచ్చాయని, బీఆర్.ఎస్ గురించి మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్యను లక్ష ఓట్ల మజార్తో విడిపించామని ఆయన ఆరోపించి ఏం చేశారో ప్రజలు, బీఆర్.ఎస్ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు.

**మనోజేర్షిని విడిపించాలి**  
**మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య**  
 స్నేహపూర్వకంగానే నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ కిషోర్ కిషోర్ తో కలిసి కేసీఆర్ వానలేటి కడియంపై అక్రమాలను అమలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల మద్దతును కోసేందుకు అతడిపై కక్షపూరితంగా కేసులు పెట్టాలని, జైలుకు పంపించాడని మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య విమర్శించారు. 14 నెలల పాలనలో కడియం ఇప్పటి వరకు ఏడుగురిపై అక్రమ కేసులు పెట్టించారన్నారు. మనోజేర్షిని జైలు నుంచి విడిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దివ్యాంగుల కొద్దో రేషన్ మాజీ చైర్మన్ వాసుదేవారెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు మాచర్ల గణేష్ పాల్గొన్నారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# హనుమకొండ

8
వరంగల్, ఆదివారం 9 ఫిబ్రవరి 2025
HANUMAKONDA

### బీసీల సరైన లెక్క తేల్చాలి

కాజీపేట : రాష్ట్రంలో 2014లో అప్పటి ప్రభుత్వం బీసీల జనాభా 52 శాతం నుంచి 56 శాతం ఉన్నదని చెప్పింది. ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ సర్కారు చేపట్టిన కులగణనలో 46 శాతం బీసీలున్నారని తేల్చడం సరికాదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి విశ్వాస ఉంది సర్కారులో పార్టీని లక్ష్యాది మందిని గర్భిణి తిరిగి సర్వే చేయించి, అసలు బీసీల లెక్కను తేల్చాలి. భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు విద్య, ఉద్యోగం, ఉపాధి, ఆర్థిక, రాజకీయ తదితర రంగాల్లో వెనకబడి ఉన్న బీసీ, ఎంబీసీలను గతంలో పొందిన టీడీపీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల పట్టించుకోలేదు. అధిపతి ద్వారా కృషి చేయలేదు. రాష్ట్ర సాధనలో భాగంగా ఉద్యమించే తెలంగాణను సాధించుకున్న తర్వాత బీసీల రిజర్వేషన్ సమస్యను పరిష్కరించాలని గత సీఎం కేటీఆర్ ను కోరడంతో ఆయన సర్వే చేయించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 10 శాతం ఉన్న ముస్లిం మైనార్టీలకు కలిపి మొత్తంగా 56 శాతం బీసీలను ప్రకటించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన బీసీల లెక్కలు తప్పు అని బీసీ సంఘాలు బాధిస్తున్నాయి. తిరిగి సర్వే చేసే తర్వాతనే స్థానిక ఎన్నికలకు వెళ్ళాలి.

- ప్రజాపరిగి విజయకుమార్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ బీసీ బహుజన సంక్షేమ సంఘం



# లెక్క తేల్చుకో..

- **బీసీల కోసం బదులులను బలిపెడుతున్న కాంగ్రెస్**
- **ప్రభుత్వం కులాల వారీగా సమగ్ర లెక్కలు చూపాలి**
- **ఎన్నికల హామీ మేరకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి**
- **బీసీలను మోసం చేస్తే ఉద్యమిస్తాం**
- **సీఎం రేవంత్ ను హెచ్చరిస్తున్న బీసీ సంఘాల నాయకులు**

ముఖ్య బీసీ సర్వే చేపట్టాలిందే..

# బీటకు పోవాలే

### కులగణన అంతా బూటకం

హనుమకొండ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన బీసీ కులగణన సర్వే అంతా బూటకం. తప్పకుండా ఉంది. ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నివేదికను బీసీలందరూ వ్యతిరేకిస్తున్నారు. కేటీఆర్ హయాంలో చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో బీసీల జనాభా 52 శాతం ఉంటే పడతే తర్వాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 46 శాతంగా చూపించి మోసం చేస్తున్నది. ఏడు శాతం ఉన్న ఆగ్రకుల జనాభాను మాత్రం 15 శాతంగా చూపించి, బీసీలపై సర్కారు కుట్రపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నది. బీసీలను రాజకీయంగా అణగారోక్క కుట్రలో భాగంగా జనాభాను తక్కువ చేసి చూపిస్తున్నారు. బీసీలు పెరిగినప్పటికీ బీసీలు ఎలా తగ్గుతారో దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శ్వేత పత్రం విడుదల చేయాలి. బీసీలపై సమగ్ర కుట్రను సమగ్రంగా చూడాలి. నిజమైన గణాంకాలను వెల్లడించాలి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ తప్పకుండా అమలు చేయాలి. అలాగే విద్య, ఉద్యోగ రంగాల్లో రిజర్వేషన్ 52 శాతం పెంచాలి. 2014లో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి సీఎం కేటీఆర్ చేసిన సమగ్ర సర్వే నిజమైనది.

- నాగరత్న వెంకటేశ్వర్లు, రైతు రుణ విముక్తి కమిషన్ మాజీ చైర్మన్



### 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి

ఎల్లూత్తుర్తి : బీసీల జనాభాకు అనుగుణంగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్లను ఇస్తామన్న హామీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిలబెట్టకపోయింది. ఇటీవల కులగణన చేపట్టిన సర్కారు బీసీల జనాభాను తక్కువగా చూపించడం సరైనదికాదు. సమాజంలో జనాభా పెరిగిపోతుంటే తప్ప తగ్గదు. గతంలో చేసిన సర్వేలో 52 శాతం ఉంటే, ఇప్పుడు కేవలం 46.25 శాతమే బీసీలున్నారని నివేదిక ఇవ్వడం మోసం చేయడమే. అలాగే బీసీలో ఏ కులం వారు ఎంత శాతం ఉన్నారో చెప్పలేదు. కేవలం బీసీలకు న్యాయం చేస్తున్నామని చెప్పకోవడమే తప్ప అచరణలో మాత్రం చూపడం లేదు. వారూ కుటుంబాలు సర్వేలో పాల్గొనలేదు. దీనివల్ల బీసీల జనాభా ఎంత శాతమో ఎలా లెక్కకూడదు. వెంటనే బీసీ సర్వే చేసే పారదర్శకంగా బీసీల వాటాను తేల్చాలి. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీకి కట్టుబడి ఉంటే 42 శాతం రిజర్వేషన్లను బీసీలకు కల్పించాలి.

- బస్సు అనందం, బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, ఎల్లూత్తుర్తి

### సమగ్ర సమాచారమేది?

పరకాల: కుల గణనలో సమగ్ర సమాచారం లేకుండా అసంపూర్ణంగా ఉంది. పడతే త్రీతం కంటే బీసీల జనాభా తగ్గుడం పోవుతున్నది. అన్ని కులాల జనాభా పెరిగితే బీసీల జనాభా ఏ వర్షం తర్వాత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పాలి. బీసీలను అణగారోక్క కూడబట్టావ్ అనే రిజర్వేషన్లను కాపాడుకునేందుకే రెడ్డిల ప్రభుత్వం బీసీలపై కుట్రలు చేస్తున్నది. బీసీలో ఏ కులం ఎంత జనాభా ఉందో చెప్పడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైంది. కులగణన చేయని కుటుంబాలు గ్రామాల్లో చాలానే ఉన్నాయి. ఇంకా పట్టణాలు, నగరాల్లో ఎన్ని ఉంటాయో అర్థం చేసుకోవచ్చు. బీసీ డిజిటల్ మేకర్ సమగ్ర కులగణన వివరాలు వెల్లడించి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విశ్వాసాన్ని కాపాడుకోవాలి. లేదంటే బీసీల చూస్తూ ఉంటారే.

- వలకల కిషన్ రావు, బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు

### డిటీసీ పుప్పాల శ్రీనివాస్ ఆరెస్ట్

- **లిమాండ్ కు తరలింపు**
- **రూ.4.04 కోట్లు**
- **బిఎలన్లు పుప్పాల శ్రీనివాస్ దీనిలో విలువ వారు 50 కోట్లు పైనే..**

సుబేదారి, ఫిబ్రవరి 8 : అధికారంలోకి వచ్చిన ఎన్ డిఆర్ పుప్పాల శ్రీనివాస్ నివాసంలోపాటు మరో నాలుగు ప్రాంతాల్లో ఏసీబీ అధికారులు నిర్వహించిన దాడులకు శుభ్రవారం అరెస్టానికి పంపించారు. డిటీసీ మొత్తం రూ.4,04,78,767 విలువైన ఆస్తులు కలిగి ఉన్నట్లు వారు తెల్పారు. మూడు గృహాలు విలువ రూ.2,79,32,740, 16 ఓమెస్ ఫ్లాట్లు రూ.13,57,500, 15.20 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి రూ.14,04,768, బ్యాంకు బ్యాలెన్స్ రూ. 5,85,409, గృహోపకరణాలు రూ. 22,85,700, 3 ఫోటో వీల్స్, ఒక బైక్ రూ. 43.80 లక్షలు, 1542.8 గ్రాముల గోల్డ్ రూ. 19,55,650, 400 గ్రాముల వెండి రూ. 28వేలు, 28 విద్యేత్న ముద్రల బాజుల విలువ రూ. 5.29 లక్షలు ఉన్నట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. కా, పరివేయాలలోని డిటీసీ శ్రీనివాస్ ఇంట్లో సాదాబిరు సర్కారీ తర్వాత శనివారం ఆయనను అరెస్ట్ చేసి హనుమకొండలోని ఏసీబీ కోర్టులో హజరుపర్చి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు పరంగల్ రోజ్ టెంపే ఏసీబీ డిపూటీ సూపరవైజర్ తెలిపారు.

### వరంగల్ డిటీసీ సస్పెన్షన్

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 8 : వరంగల్ రవాణాశాఖ అధికారి గౌరవం లక్ష్మిని ప్రభుత్వం సస్పెండ్ చేసింది. ఆమె స్థానంలో మోహన్ డి.కె.ఎల్ (ఎంబీ)గా విడుదల నిర్ణయాన్ని శాఖ నోబాబుకు పూర్తి అధిపతి భాద్యతలను ఆపగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. విధుల్లో నిర్ణయం హించినందుకు డిటీసీ లక్ష్మిని ఇటీవల కలెక్టర్ సభ్యుల నుండి సస్పెండ్ చేసింది. దీంతో ప్రభుత్వం ఆమెను సస్పెండ్ చేస్తూ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో రిపోర్టు చేయాలని ఆదేశించింది.

### రేషన్ కార్డు దరఖాస్తులకు బ్రేక్

- **రాజీ ఉత్తర్వులిచ్చి.. తెల్లారినవి వెనక్కి..**
- **మీ సీఎం రేవంత్ కు వరకుల తెలిసిన జనం**
- **ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో నిరాశతో తెలిసిన జనం**

మహబూబాబాద్, ఫిబ్రవరి 8 (సమస్తి తెలంగాణ)/ సర్పంచులపేట : రేషన్ కార్డు దరఖాస్తుల ప్రక్రియకు ప్రభుత్వం మంగళం పలికింది. ఇప్పటికే ఎదురు చూస్తున్న ప్రజలకు నిరాశ మిగిలింది. కొత్త రేషన్ కార్డులు, పాతవాటిలో మార్పులు, చేర్పులు చేసుకునేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శుభ్రవారం రాజీ ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. జీవో కాపీతో వివిధ గ్రూపుల్లో మేనేజ్మెంట్ పేజీలు, దీంతో ప్రజలు ఎంతో ఆశతో శనివారం ఉదయం మీ-సీఎం కేంద్రాలకు వరుగులు తీశారు. కానీ సర్కారు సైట్ ను నిలిపివేయడంతో ఓమెస్ కాబోదు. ప్రజలు ఆ తీవ్ర ఇబ్బందులకు దిగారు. ప్రభుత్వ తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రేషన్ కార్డుల కోసం ఇప్పటికే మూడు, నాలుగు మార్పు దరఖాస్తు చేసుకున్నామని, ప్రజాపాలన, కులగణన, గ్రామ, వార్డు సభల్లో సైతం పలుమార్పుల అభ్యంతరం ఇచ్చామని, మళ్లీ మీ-సీఎం కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని చెప్పడం సరికాదని ఆసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దరఖాస్తుల కోసం కాలుష్యం చేస్తోందని మండిపడుతున్నారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ఇచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలింపి, వాటి అచరణగానే కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వం ఆలోచిస్తున్నట్లు తెలిసినందుకు ప్రజలకు అభ్యంతరం వస్తోందని మండిపడుతున్నారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ఇచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలింపి, వాటి అచరణగానే కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వం ఆలోచిస్తున్నట్లు తెలిసినందుకు ప్రజలకు అభ్యంతరం వస్తోందని మండిపడుతున్నారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ఇచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలింపి, వాటి అచరణగానే కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వం ఆలోచిస్తున్నట్లు తెలిసినందుకు ప్రజలకు అభ్యంతరం వస్తోందని మండిపడుతున్నారు.

### గొడవలు జరుగుతున్నాయి

ప్రభుత్వం ఇచ్చిన సమాచారంతో శనివారం ఉదయం నుంచి మీ-సీఎం కేంద్రాలకు ప్రజలు పోరాడుతున్నారు. వారికి సమాచారం చెప్పలేకపోయింది. 'ప్రభుత్వం మీ-సీఎం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని చెబితే మీరిందకు తీసుకోవడం లేదు' అని ప్రజలు మమ్మల్ని నిలదీస్తున్నారు. దీంతో నిర్మాణాలు, ప్రజల మద్దతి గొడవలు జరుగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం నుంచి తగ్గిన సమాచారం వచ్చే వరకు రేషన్ కార్డు దరఖాస్తుల కోసం రావచ్చు. సమాచారం వస్తే ప్రజలకు మేమే చేరాలి.

- రాజిపాటి దేవేందరరావు, మీ-సీఎం అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు